

ŠKOLA BRITANIKA UVOĐENJEM JEDINSTVENOG NAČINA ZA PODUČAVANJE ENGLESKOG JEZIKA ONLINE UŽIVO KURSEVE ENGLESKOG FIRMAMA VIŠE NE DRŽI NA TERENU, VEĆ GRUPNO ONLINE.

Stara izreka vreme je novac u novom milenijumu dobila je drugu dimenziju. Vreme je danas čak i dragocenije od novca! Vi vremenom možete zaraditi novac, ali novcem ne možete kupiti vreme koje nemate! Program ubrzanih kurseva i poslovnih paketa u školi Britanika će Vam uštedeti i vreme i novac, jer ako Vi ne možete kod nas, mi možemo kod Vas!

RAZLIKE IZMEĐU TRADICIONALNOG I UBRZANOG UČENJA

U Beogradu se prosečno izgubi 60-90 minuta u prevozu, bez obzira kako putujete, GSP-om ili svojim autom. Škola Britanika je ravnomernim rasporedom lokacija na Terazijama, Novom Beogradu, Banovom brdu i Voždovcu omogućila da polaznici naše škole ne gube dragoceno vreme. Mi smo ili u blizini Vašeg radnog mesta ili u blizini Vaše kuće!

Mi želimo da Vi uštedite vreme koje provodite u prevozu - dva sata minimalno, jer tako malo vremena ostaje kada završimo posao da kada još pohađamo kurseve - za naš odmor ili porodicu ne ostaje ništa!

Ako pritom pohađate tradicionalne kurseve, na primer početni 1 za 6 meseci, pa još 6 meseci za početni 2, i tako redom do naprednog kursa - Vama će trebati 5 godina da tempom od dva dvočasa nedeljno dođete do prihvatljivog znanja engleskog jezika!

Trebalo bi da pronađete i sponzora, jer tako dugi kursevi se plaćaju duplo više od normalne cene, pošto se u cenu kursa ne uračunavaju realni časovi, već i mesečne plate profesora jer kursevi traju mesecima! Za takvo školovanje će vam trebati u proseku ne samo 5 godina već i 300.000 dinara! Poređenja radi studije engleskog jezika i književnosti traju 5 godina do Master diplome, a ne koštaju toliko. Ako već imate 5 godina na raspolaganju, zašto ne upišete engleski jezik na fakultetu?

Pored stalne obaveze pohađanja na dugim kursevima i stalnih rata, u tako dugom periodu ćete izgubiti posao koji Vam zahteva znanje engleskog, izgubićete i porodicu, a strpljenje i motivaciju nećete ni imati – zato jer je cilj tako dalek na ovakav način, a napredak je minoran u odnosu na žrtve.

Ovaj plan nastave, od dva dvočasa nedeljno je originalno osmišljen za srednjoškolce i osnovce, ali pošto su većinu škola osnovali nastavnici ili profesori koji rade u državnim školama, oni nisu znali drugačije- već su taj curriculum samo preneli u privatnu praksu, računajući da će najveći broj polaznika činiti školarci.

Svuda u svetu odrasli pohađaju isključivo intenzivne, odnosno kratke, ubrzane kurseve- jer oni pogoduju ciljevima i svrsi učenja kod odraslih. Odrasli nemaju celi život pred sobom ili 5 godina da savladaju engleski. Ne moraju da ga studiraju da bi ga koristili na poslu, a vrlo često moraju da uče i strukovne termine putem specijalnih kurseva.

Zato ubrzano učenje uz organizaciju kursa u Vašoj firmi daje efekte koji su nedostižni za sve druge načine učenja! Svakodnevnim radom i kontaktom sa engleskim jezikom ostvaruje se efekat rušenja jezičke barijere, a jezik se uči pravom brzinom, nikako usporeno- jer Vas u

realnom životu niko neće čekati da pola sata smišljate šta ćete odgovoriti sagovorniku! Poslovni paketi za odrasle su specijalitet naše škole bilo da Vi dolazite kod nas, ili mi kod Vas.

ZAŠTO BIRAMO UBRZANI KURS?

Postoje firme, kompanije i institucije čija struktura, raspored rada i obaveze ne ostavljaju drugu opciju, sem organizacije kurseva van škole, odnosno kod Vas u radnim prostorijama.

Naše iskustvo je sa takvim projektima je ogromno: NVO Srpski Demokratski Forum sa 115 polaznika koji su pohađali po dva nivoa, CIS Institut- uprava, Institut za fonetiku-uprava, Opština Palilula, Hotel Slavija- osoblje i uprava, Basen Kolubara- uprava i Parlament Republike Srbije.

U današnje vreme živeti upravo znači balansirati između posla i porodice. Veoma je malo slobodnog vremena, a zahtevi tržišta u bilo kojoj struci nameću stalno usavršavanje i sticanje novih znanja. Danas 70% svih ljudi na svetu govori engleski jezik sa različitim nivoima znanja, a engleski je LINGUA FRANCA- poslovni jezik celog sveta i opšti jezik globalne komunikacije. Upravo zato su ubrzani kursevi i nastali: kao odgovor izazovima savremenog sveta. Ubrzano učenje se danas primenjuje u hirurgiji, informacionim tehnologijama, na seminarima, treninzima, konferencijama. Srednje škole i fakulteti u svetu nude opciju ubrzanih ispita radi uštede vremena koje nemamo i napretka struke koji nas može zgaziti. Zašto je to tako?

Jednostavno, od 70-tih godina i pojave personalnih računara, preko različitih naučno-tehničkih dostignuća, sve do pojave Interneta čitav tok nauke je doživeo ubrzanje koje je šokantno! Zato se i jezik pored ostalih veština danas uči mnogo brže.

Čitav život je brži u 21 veku a naučna dostignuća samo u poslednjoj deceniji su neverovatna. Isto tako i negativne pojave brzo napreduju, pa zamislite da su naučnici umesto danonoćno radili dva puta nedeljno na zaustavljanju SARS-a, bolesti ludih krava, kokošnjeg gripa! Uporedite slanje pisma običnom poštom i slanje E-mail-a. Jedino što je u novom milenijumu loše zato što je brzo je brza hrana, ali naš mozak i naš stomak se ne mogu porediti.

Naš mozak se sa više informacija razvija i ubrzava, a stomak se širi i usporava čitav organizam. Brze šetnje, brza usluga, brzo putovanje, brza operacija sve je danas poželjno da bude brže, jer tako živimo.

I ako tako brzo radimo, učimo, putujemo uštedećemo vreme da polako radimo samo dve stvari: da se polako i zdravo hranimo, i da polako volimo i gradimo svoju porodicu!

Jasno je iz prethodnog, da ako engleski učite samo radi hobija, možete nastaviti tempom od dva puta nedeljno. A ako ste ozbiljni, ako hoćete da jezik savladate tačno toliko koliko je potrebno za Vaš posao, da to znanje primenite odmah i steknete korist ili olakšanje u poslu znajte da nema drugog načina sem kratkih, ubrzanih kurseva.

Koncept ubrzanog učenja se gradi na tehnicima malih zalogaja visoke vrednosti. Na više kratkih kurseva sa realnim ciljevima, sistematičnim učenjem uz praktičnu gramatiku i vokabular za odrasle, bez suvišnih udaljavanja od svakodnevnog savremenog govora postiže se pravi cilj u smislu korišćenja jezika u poslovne svrhe.

NAČIN ORGANIZACIJE KURSEVA NA TERENU

Kada stupite u kontakt sa nama, rukovodilac firme ili zaduženo lice treba da zakaže prezentaciju sa direktorom nastave. U firmi se organizuje predstavljanje aktivnosti i plana budućeg projekta na osnovu profila Vaše firme, radnog vremena, broja polaznika i njihovog predznanja.

Zatim krojimo paket po vašoj meri, sa nivoima i knjigama koje će odgovarati 100% Vašoj firmi, tako da u najkraćem vremenu postignemo najviše sa što manjim brojem kurseva. Testiranje polaznika i prezentacije su besplatne, ali se moraju najaviti i ugovoriti unapred. Realizacija kursa može početi u roku od 48 sati od našeg prvog kontakta.

Kursevi za pravna lica mogu se realizovati po centralizovanom modelu što znači da svi polaznici pohađaju kurseve u firmi.

Drugi način je da deo polaznika pohađa kurseve u firmi a deo na nekoj od naših lokacija u okviru naših grupa u školi. Ovaj mešoviti model omogućava da polaznici biraju i mesto i vreme shodno svojim obavezama, a nisu ograničeni isključivo kursevima koji teku u firmi.

Zato što svaka organizacija ima svoj sistem rada, svoj profil aktivnosti i posebne zahteve najbolje je da se obave i preliminarni razgovori telefonom pre prezentacije.

Nemoguće je poslati opšte ponude različitim firmama, a pogotovo je nemoguće dati ponudu pre nego što utvrdimo broj polaznika i nivoe njihovog predznanja, jer onda ne znamo koje kurseve možemo početi. Kursevi imaju različita trajanja, traže različite nivoe znanja -sve to, a najviše koji nivo znanja imaju odlučuje detalje.

Na terenu insistiramo na potrebnim uslovima za učenje kao u pravoj školi- bez prekida nastave zbog telefona, bez pauza za kafu, bez pušenja i komentaranja u toku časa. Velika bela tabla pogodna za jezik se mora instalirati na pogodnom mestu, u visini očiju, klupe ili stolovi moraju biti orijentisani u pravcu table, jako osvetljenje, provetrenost prostorija, kao i temperatura za rad takođe moraju biti na nivou propisanog. Sve je to u funkciji boljeg učenja.

KONTAKTI ZA POSLOVNE ARANŽMANE

Organizator nastave: 064.37.54.783

onlinebritanicca@gmail.com

Direktor nastave: □

autorgsdmetode@gmail.com

Projekat na terenu: **Kolubara Univerzal**





Projekat na terenu : **Parlament RS**



Projekat **Hotel Slavija**



Projekat **Evropski Demokratski Forum**



[Ako želite da vidite galeriju kurseva na terenu kliknite ovde:](#)

